

**Universitatea din București**  
**Facultatea de Litere**  
**Școala Doctorală „Spațiu, Imagine, Text, Teritoriu” (SD SITT) /**  
**Centrul de Excelență în Studiul Imaginii (CESI)**  
**Domeniul fundamental: Științe umaniste și Arte**

**REGULAMENT**  
**privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere**  
**la studiile universitare de doctorat**  
**2026**

**I. Dispoziții generale**

Concursul de admitere la studii universitare de doctorat în cadrul Școlii Doctorale „Spațiu, Imagine, Text, Teritoriu” (numită în continuare SD SITT), organizată de Centrul de Excelență în Studiul Imaginii (numit în continuare CESI) al Universității din București (numită în continuare UB) la Facultatea de Litere (numită în continuare FL), se desfășoară în conformitate cu legislația în vigoare, pe baza prevederilor Ordinului ministrului educației și cercetării nr. 3020/2024 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind studiile universitare de doctorat, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului ministrului educației și cercetării nr. 3693/2024 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind organizarea admiterii în învățământul superior în ciclurile de studii universitare de scurtă durată, de licență, de masterat și de doctorat, a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studiile universitare de doctorat aprobat de Senatul UB în data de 17.12.2025 și implementate prin prezentul Regulament.

Informațiile privind procedurile de selecție și de admitere sunt aduse la cunoștință celor interesați prin afișare și postare pe paginile web:

- <https://litere.ro/admitere/doctorat/sd-sitt/>
- <http://cesi.ro>.

Concursul de admitere la doctorat cuprinde următoarele etape:

- înscrierea candidaților;
- procesul de selecție a candidaților pentru locurile finanțate prin granturile doctorale și a celor în regim cu taxă;
- distribuirea candidaților pe locurile finanțate de la bugetul de stat prin granturi doctorale și pe cele în regim cu taxă;
- afișarea rezultatelor admiterii.

Admiterea la SD SITT/ CESI se desfășoară, de regulă, în sesiunea din iulie. În cazul în care rămân locuri neocupate în luna iulie, se poate organiza, cu aprobarea Consiliului pentru Studii universitare de doctorat (CSUD), o nouă sesiune în luna septembrie.

**II. Calendarul admiterii**

Perioadele de înscriere și de desfășurare a concursului de admitere la SD SITT/ CESI sunt conforme cu calendarul-cadru aprobat de Senatul UB.

### **III. Pregătirea desfășurării concursului de admitere**

Oferta de arii tematice în care conducătorii de doctorat din cadrul SD SITT/ CESI pot coordona teze de doctorat în anul universitar 2026-2027 și disponibilitatea acestora de a conduce teze de doctorat în limbi de circulație internațională (dacă este cazul) sunt anunțate pe paginile web:

- <https://litere.ro/admitere/doctorat/sd-sitt/>
- <http://cesi.ro>.

După distribuirea locurilor de la buget și cu taxă de către CSUD în baza locurilor alocate de Ministerul Educației și Cercetării (în continuare MEC), conducătorii de doctorat propun teme de cercetare pentru fiecare poziție vacantă de student-doctorand, iar consiliul SD SITT/ CESI le aprobă, ținând cont de numărul maxim al studenților-doctoranzi care pot fi îndrumați de către un conducător de doctorat, stabilit de Senatul Universității din București.

În procedura de aprobare a temelor propuse, pentru asigurarea calității, se va urmări o încărcare echilibrată pentru fiecare conducător de doctorat și se vor avea în vedere strategia instituțională de finanțare a unor domenii prioritare și arii de interes și prioritățile SD SITT/ CESI, în vederea creșterii vizibilității domeniilor de excelență.

Numărul de teme aferente granturilor doctorale aprobat de consiliul SD SITT/ CESI poate fi mai mare decât numărul de locuri alocat de CSUD. Temele se afișează cu cel puțin 30 de zile înaintea desfășurării concursului de admitere.

Candidații declarați admiși la studiile universitare de doctorat după fiecare sesiune de admitere din cadrul SD SITT/ CESI vor confirma locul în termen de trei zile de la finalizarea sesiunii de admitere.

### **IV. Condiții generale de înscriere la concurs**

La admiterea la doctorat se pot prezenta candidații care îndeplinesc următoarele condiții cumulativ:

- a) sunt absolvenți cu diplomă de masterat sau cu diplomă echivalentă acesteia, conform legii;
- b) numărul cumulativ de credite de studii transferabile dobândite pentru ciclurile de studii universitare de licență și de masterat trebuie să fie de cel puțin 300 credite transferabile (în continuare, ECTS);
- c) sunt absolvenți cu diplomă de licență sau echivalentă (diplomă de licență a absolvenților unor programe de studii de 5 sau 6 ani, forma de învățământ „zi”), eliberată până în anul absolvirii primei promoții de licență organizate în conformitate cu prevederile Legii nr. 288/2004 privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare (învățământ de lungă durată).

Se pot prezenta la concursul de admitere și absolvenți de studii efectuate în străinătate și recunoscute de către direcția de specialitate din cadrul MEC ca studii universitare de masterat, iar numărul cumulativ de credite de studii transferabile dobândite pentru ciclurile de studii universitare de licență și de masterat trebuie să fie de cel puțin 300 ECTS.

Cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene (UE), ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene, precum și românilor de pretutindeni, indiferent de cetățenie, le sunt aplicabile condițiile prevăzute de lege pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare.

Înscrierea la concursul de admitere SD SITT/ CESI nu este condiționată de domeniul în care a fost dobândită diploma de licență sau de masterat.

Înscrierile la concursul de admitere la doctorat se vor face în sistem online, în platforma dedicată.

Încărcarea documentelor de către candidați se face cu asumarea de către aceștia, în platformă, a responsabilității cu privire la autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale/ scanate și cele originale.

Candidații non-UE, românii de pretutindeni și bursierii statului român vor respecta Metodologia de admitere elaborată de Direcția Relații Internaționale. Concursul de admitere la SD SITT/ CESI constă în elaborarea și susținerea unui proiect de cercetare.

Pentru înscriere, candidații vor încărca următoarele acte:

- a) fișă de înscriere – formular tip;
- b) act de identitate valabil (B.I./ C.I./ pașaport etc., în funcție de cetățenia candidatului);
- c) certificat de naștere;
- d) certificat de căsătorie sau alt act de schimbare a numelui;
- e) diploma de bacalaureat sau echivalentă;
- f) diploma de învățământ superior (licență) și foaia matricolă/ supliment la diplomă;
- g) diploma de masterat/ studii aprofundate și foaia matricolă/ supliment la diplomă sau adeverință pentru absolvenții de studii universitare de masterat din anul curent;
- h) memoriu de activitate științifică;
- i) lista cu titlurile lucrărilor științifice publicate;
- j) propunerea unei teme (în scris) în concordanță cu temele de cercetare aferente pozițiilor vacante de student-doctorand scoase la concurs de către conducătorul de doctorat, cu justificarea importanței acesteia;
- k) o listă bibliografică cuprinzătoare pentru tema propusă, pe baza căreia să se poată desfășura concursul de admitere;
- l) certificat de competență lingvistică;
- m) declarație pe propria răspundere privind exactitatea/ corectitudinea documentelor transmise online;
- n) chitanța de achitare a taxei de înscriere.

Pentru cetățenii străini – certificatul de competență lingvistică privind cunoașterea limbii române.

Persoanele care solicită scutirea de taxă la înscriere la concursul de admitere vor încărca în locul dovezii de plată a taxei de înscriere unul dintre următoarele documente:

- a) certificatul de deces al părintelui (sau ambele, în cazul celor orfani de ambii părinți);
- b) document care să ateste proveniența candidatului din familie monoparentală;
- c) adeverință că provin din sistemul de protecție socială (în cazul celor aflați în această situație la momentul înscrierii);
- d) adeverință din care să rezulte calitatea de personal didactic sau didactic auxiliar, în activitate sau pensionat a susținătorului legal;
- e) adeverință din care să rezulte calitatea de personal încadrat în UB pentru susținătorii legali ai candidatului.

Potrivit legii, beneficiază de scutirea de taxă și persoanele aflate în risc de a-și pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai din cauza unor situații precum boală, dizabilitate, sărăcie, pe baza unei adeverințe eliberate de Direcția de Asistență Socială pe raza căreia candidatul are domiciliul.

Persoanele prevăzute la pct. a), b) și c) trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții: 1) să nu depășească vârsta de 35 de ani la momentul înscrierii; 2) să nu realizeze un

venit lunar net mediu per membru de familie pentru ultimele 12 luni peste salariul de bază minim net pe economie.

Termenul de depunere a ultimului act de absolvire, precum și a documentelor conforme cu originalul ale candidatului admis pe loc finanțat de la buget este de maximum trei zile de la afișarea rezultatelor sesiunii de admitere. Neprezentarea documentelor la termen, din vina exclusivă a candidatului admis, duce la pierderea locului finanțat de la buget.

Admiterea candidaților români de pretutindeni și a cetățenilor străini din state non-UE se realizează în baza metodologiilor special elaborate de către MEC. Aceștia se vor adresa Direcției Relații Internaționale/ Serviciului Relații Externe, în vederea înscrierii la concursul de admitere la studiile universitare de doctorat.

Candidații care nu fac parte din UE, Spațiul Economic European și Confederația Elvețiană (extracomunitari) au obligația de a prezenta **la înscriere** atestatul de recunoaștere a studiilor lor anterioare, eliberat de către direcția de specialitate din cadrul MEC. Atestatul de recunoaștere va fi însoțit de copiile traducerilor legalizate ale diplomelor care au stat la baza emiterii acestuia.

O persoană poate beneficia de finanțare de la buget pentru un singur program de doctorat. Costurile aferente depășirii duratei învățământului gratuit, prevăzute de lege, sunt suportate de către studentul-doctorand.

## V. Desfășurarea concursului

Concursul de admitere la doctorat se poate desfășura fizic sau prin videoconferință, cu respectarea prevederilor legale. În acest ultim caz, este obligatorie înregistrarea audio-video a susținerii concursului de admitere, care se arhivează împreună cu celelalte documente ale admiterii.

La SD SITT/ CESI se organizează o comisie unică de admitere, formată din:

- *președinte*: directorul SD SITT/ CESI sau unul dintre conducătorii de doctorat ai SD SITT/ CESI;
- *membri*: conducători de doctorat din UB, abilitați în domeniile științifice arondate domeniului fundamental „Științe umaniste și Arte”, specializați în cercetarea teoretică;
- conducătorul de doctorat care are candidați\*;
- *secretar de comisie*: un cadru didactic cu titlu de conferențiar sau de lector habilitat;
- *membri supleanți*: conducători de doctorat din UB, abilitați în domeniile științifice arondate domeniului fundamental „Științe umaniste și Arte”, specializat în cercetarea teoretică.

\* În principiu, conducătorul de doctorat face parte din comisia de admitere. Dacă, din diverse motive, conducătorul de doctorat nu face parte din comisie, i se va solicita acordul cu privire la coordonarea candidatului în vederea ocupării poziției vacante de student-doctorand. Acordul acestuia trebuie să fie formulat în scris și transmis conducerii școlii doctorale. În lipsa acordului, comisia va recomanda candidatului colaborarea cu un alt conducător de doctorat care are deschisă poziția vacantă de student-doctorand, cu temă științifică apropiată. Candidatul care nu primește acordul niciunui conducător de doctorat până la finalizarea procedurii de concurs va fi declarat respins, indiferent de rezultatul obținut în cadrul concursului de admitere.

Concursul de admitere constă în elaborarea și susținerea de către candidat în fața comisiei de admitere a unui proiect de cercetare într-una din direcțiile de cercetare/ ariile tematice anunțate de SD SITT/ CESI.

Proiectul de cercetare va conține circa 10 pagini de text original redactat de candidat, font TNR, font size 12, justify, la 1 rând. Materialele vizuale vor fi prezentate ca anexă la proiect.

Structura proiectului de cercetare va fi următoarea:

- titlul proiectului;
- rezumat (1 pag.);
- stadiul actual al cercetării pentru realizarea tezei de doctorat: tematică inter- sau pluridisciplinară; problematica generală; metodologia documentării realizate anterior și a celei propuse pentru doctorat; bibliografie la zi; prezentarea detaliată a unei probleme specifice pentru subiect; planificarea pe patru ani a cercetării; publicații proprii ale candidatului, relevante pentru tema propusă.

Candidatului i se recomandă ca, înainte de depunerea dosarului, să-l contacteze pe conducătorul de doctorat din cadrul SD SITT/ CESI cu care ar dori să colaboreze, pentru a-i prezenta acestuia proiectul de cercetare pe care îl va susține la admitere.

Temele de cercetare pentru concursul de admitere la SD SITT/ CESI coincid cu ariile tematice anunțate de către conducătorii de doctorat pentru anul universitar 2026-2027 și se afișează cu cel puțin 30 de zile înaintea desfășurării concursului de admitere.

Criteriile de evaluare sunt următoarele:

- claritatea prezentării problematicii de cercetare;
- rigoarea metodei;
- amploarea documentării;
- adecvarea bibliografiei teoretice;
- precizia planificării cercetării pentru patru ani;
- interesul unei analize de caz;
- relația cu publicații anterioare în aria de cercetare respectivă.

Criteriile de departajare sunt următoarele:

- activitate (științifică) prealabilă: conform informației din *curriculum vitae*, în relație cu activitatea anterioară, dacă aceasta a avut un caracter științific;
- dacă activitatea științifică nu este relevantă, primează relația activității de până la momentul concursului de admitere cu domeniul propus spre cercetare;
- răspunsul la o întrebare pe baza unuia din volumele de mai jos (ales de candidat/ă):
  - Belting, Hans, *An Anthropology of Images*, translated by Thomas Dunlap, Princeton & Oxford, Princeton University Press, 2011.
  - Bredekamp, Horst, *Actul de imagine. Prelegeri „Adorno”, Frankfurt, 2007*, traducere de Andrei Anastasescu, Cluj-Napoca, Tact, 2018.
  - Mitchell, W.J.T., *Picture Theory. Essays on Verbal and Visual Representation*, Chicago & London, The University of Chicago Press, 1994.
  - Mitchell, W.J.T. *Image Science: Iconology, Visual Culture, and Media Aesthetics*, Chicago, Chicago UP, 2015.
  - Ricœur, Paul, *Memoria, istoria, uitarea*, traducere de Ilie Gyurcsik și Margareta Gyurcsik, Timișoara, Amarcord, 2001.

Drepturile și obligațiile care revin studentului-doctorand în urma ocupării prin admitere a respectivei poziții-vacante, indiferent de forma de învățământ sau de finanțare:

- (a) să mențină legătura permanent cu conducătorul de doctorat și cu membrii comisiei de îndrumare și integritate academică;
- (b) să participe la evenimentele științifice ale SD SITT/ CESI și să se implice personal în activitățile legate de asigurarea calității;
- (c) să obțină avizul conducătorului de doctorat înainte de a se înscrie la o manifestare științifică, iar documentele solicitate pentru înscrierea sau prezentarea lucrării științifice în cauză să fie discutate în prealabil cu conducătorul de doctorat;
- (d) să obțină avizul conducătorului de doctorat înainte de predarea unui articol științific spre publicare, pentru care să menționeze apartenența la SD SITT/ CESI, UB, precum și statutul său de student-doctorand;
- (e) să prezinte rezultatele activității de cercetare în forma unui raport de cercetare (anual, în primii trei ani, semestrial, în al patrulea an) solicitat de secretariatul SD SITT/ CESI, la care vor fi anexate, în format electronic, articolele științifice publicate pe parcursul anului respectiv, relevante pentru programul său de doctorat;
- (f) să prezinte rezultatele activității de cercetare ori de câte ori sunt solicitate de SD SITT/ CESI pentru diverse raportări generale ale UB.

Studentul-doctorand înmatriculat la forma de învățământ cu frecvență are următoarele obligații:

- (a) să participe la coordonarea activității de cercetare a masteranzilor SD SITT/ CESI;
- (b) să participe în echipe de organizare a manifestărilor științifice, evenimente de promovare a programelor de studii SD SITT/ CESI, precum și în echipe de redacție a publicațiilor științifice SD SITT/ CESI.

Studentul-doctorand are dreptul să participe la toate activitățile SD SITT/ CESI, la alegerea reprezentanților săi în forurile universitare, la proiecte de cercetare, să beneficieze de recomandări pentru burse și stagii, de burse din venituri extra-bugetare CESI pentru cercetarea științifică sau activități culturale și sociale, de baza materială a școlii doctorale (laboratoare multimedia, bibliotecă, acces la baze de date științifice, unități IT mobile), să propună teme de cercetare științifică, teme pentru proiecte, cu acordul conducătorului de doctorat, care să fie susținute/ desfășurate de SD SITT/ CESI.

Admiterea propriu-zisă la studiile universitare de doctorat este procesul de selecție a candidaților pentru pozițiile vacante de student-doctorand, pe care conducătorii de doctorat din cadrul SD SITT/ CESI au decis să le propună spre ocupare și ale căror teme de cercetare au fost aprobate de către consiliul SD SITT/ CESI.

Ierarhizarea candidaților care s-au prezentat la admitere se face în ordinea descrescătoare a mediei de admitere, în vederea ocupării locurilor cu granturi de studii, respectiv, a locurilor cu taxă alocate în prealabil de către CSUD, și este realizată de comisia de admitere a SD SITT/ CESI în baza prezentului Regulament.

Atribuirea locurilor finanțate prin granturi doctorale de la bugetul de stat se face de către comisia de concurs prin clasificarea tuturor candidaților dintr-un domeniu de doctorat pe o listă unică.

În caz de medii egale, departajarea candidaților se va face pe baza criteriilor prevăzute în regulamentul de admitere al SD SITT/ CESI.

Pe lista unică sunt incluși toți candidații declarați admiși, specificându-se dacă sunt admiși pe locuri finanțate de la buget sau pe locurile cu taxă, în funcție de opțiunea acestora.

În cazul în care numărul de granturi de studii alocate SD SITT/ CESI de către CSUD este mai mic decât numărul de candidați care au optat pentru locuri vacante de la buget și au media de admitere peste 7 (șapte), candidații care nu au ocupat unul din locurile vacante bugetare alocate inițial pot fi considerați admiși la locurile cu taxă, dacă au optat și pentru această variantă.

Pentru aceștia se va întocmi o listă de așteptare în ordinea descrescătoare a mediilor obținute la admitere, în vederea ocupării unui posibil loc finanțat prin granturi de studii atribuit SD SITT/ CESI după procedura de redistribuire a pozițiilor rămase neocupate la nivelul UB.

## **VI. Rezultatele concursului**

Media minimă de admitere la studiile universitare de doctorat este 7 (șapte). Media se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.

Precizările privind alocarea/ ocuparea locurilor de la buget cu bursă și, respectiv, fără bursă, ca urmare a concursului de admitere, sunt:

(1) În sesiunea din luna iulie 2026 se scot la concurs toate pozițiile vacante de student-doctorand cu granturi de studii și, respectiv, cu taxă, aprobate de consiliul SD SITT/ CESI în vederea ocupării locurilor atribuite de CSUD și aprobate de Senatul UB, în concordanță cu cifra de școlarizare alocată de MEC.

(2) După finalizarea concursului de admitere din prima sesiune, în proxima ședință a CSUD se aprobă ocuparea locurilor de la buget și cu taxă propuse de către comisiile de admitere, în ordinea descrescătoare a mediei obținute.

(3) În aceeași ședință a CSUD se fac realocări de locuri bugetare către școlile doctorale care au avut un număr de candidați cu notă de promovare a concursului de admitere mai mare decât numărul de locuri bugetate alocate inițial și care au fost nominalizați în lista de așteptare întocmită după desfășurarea concursului.

(4) Locurile realocate sunt preluate proporțional de la toate școlile doctorale care nu au ocupat în integralitate locurile de la buget alocate inițial de către CSUD.

(5) Locurile de la buget rămase libere după aceste realocări se redistribuie, de regulă, după cum urmează: cel puțin 80% dintre acestea rămân la școlile doctorale de care aparțineau și cel mult 20% se redistribuie către școlile doctorale care, în această ședință, vor face solicitarea de organizare a unei sesiuni de admitere și în septembrie 2026, chiar dacă au ocupat sau au depășit locurile alocate inițial de CSUD.

(6) Sesiunea de admitere din luna septembrie este dedicată ocupării locurilor vacante rămase neocupate sau redistribuite după sesiunea din iulie. Totodată, în sesiunea de admitere din luna septembrie 2026 se stabilește ierarhia finală, în ordinea descrescătoare a mediilor obținute de candidații participanți în cele 2 sesiuni pe numărul total de granturi alocate.

(7) Candidații care au obținut nota de promovare la concursul de admitere, dar care nu s-au încadrat în limita numărului de granturi alocate, sunt nominalizați în liste de așteptare aferente acestei sesiuni, în vederea unei eventuale atribuirii a unui grant de la buget, după procedura de redistribuire la nivelul UB, ce se va derula în proxima ședință a CSUD.

Confirmarea ocupării locurilor finanțate din granturi doctorale de la buget se va face după fiecare sesiune de admitere.

Din totalul locurilor finanțate de la buget ocupate în urma celor două sesiuni de admitere la fiecare școală doctorală, în ședința CSUD din septembrie se va aproba numărul de locuri cu bursă. Proporția numărului de locuri cu bursă din numărul total de locuri de la buget

ocupate la o școală doctorală va fi cel mult egală cu proporția locurilor cu bursă din totalul locurilor bugetate alocate de minister la nivelul UB.

Comisia de admitere SD SITT/ CESI întocmește și afișează lista preliminară a candidaților admiși/ respinși pentru fiecare sesiune de admitere și pentru fiecare domeniu din cadrul școlii doctorale în ordinea descrescătoare a mediilor generale obținute, cu menționarea beneficiarilor de granturi doctorale aferente formei de învățământ cu frecvență și, respectiv, cu frecvență redusă.

În baza acestor liste, semnate de către comisia de admitere, se va întocmi lista finală după aprobarea dată în ședința CSUD. În cazul în care există candidați care au optat doar pentru o formă de finanțare/ învățământ și nu au obținut un loc din categoria specificată, aceștia vor fi trecuți pe o listă de așteptare. Lista de așteptare va conține și potențiali candidați care au avut notă de admitere, dar au fost clasificați sub locurile alocate inițial școlii doctorale.

Rezultatele obținute la probele orale nu pot fi contestate.

Toți candidații declarați admiși în urma organizării fiecărei sesiuni de admitere în cadrul SD SITT/ CESI sunt cuprinși în decizia CSUD de admitere la studiile universitare de doctorat, întocmită pe tipuri de finanțare.

Rezultatele concursului de admitere sunt validate de consiliul SD SITT/ CESI și de CSUD în ședința acestuia desfășurată înainte de data-limită de afișare și sunt aprobate de Comisia Centrală de Admitere a UB înainte de afișare.

Rezultatele finale ale concursului de admitere, aprobate de Comisia Centrală de Admitere a UB, se aduc la cunoștință prin afișare, conform calendarului-cadru de admitere.

Candidații care își retrag actele de înscriere înainte de afișarea rezultatului final al concursului sunt considerați eliminați din concurs.

Candidații declarați admiși, după confirmarea locului ocupat și după achitarea taxei de înmatriculare, sunt înmatriculați la studiile universitare de doctorat în baza rezultatului concursului pentru anul universitar respectiv, prin decizia Rectorului UB.

După înmatriculare, toți studenții-doctoranzi sunt înscriși în Registrul matricol unic (RMU).

Documentele depuse de candidații respinși, precum și ale celor care renunță la școlarizare, se restituie acestora, la cerere, în cel mult 48 de ore de la depunerea cererii, obligatoriu gratuit, pe baza actelor de identitate, după afișarea rezultatelor finale.

## **VII. Dispoziții finale**

UB percepe taxă de înscriere de la candidați pentru organizarea și desfășurarea concursului de admitere. Informațiile privind nivelul taxelor și condițiile de plată se afișează pe pagina web a școlii doctorale.

Taxele nefolosite din motive obiective pot fi restituite, la cerere, cu avizul conducerii FL, al Directorului General Administrativ și cu aprobarea conducerii UB.

Scutirea de plata taxelor de înscriere la concursul de admitere se aprobă de președintele comisiei de admitere a FL numai pe baza actelor prezentate de candidați, din care să rezulte că fac parte din una din categoriile enunțate mai sus.

Pentru cetățenii străini care solicită înscrierea la studiile universitare de doctorat *pe cont propriu valutar* sau *cu finanțare guvernamentală*, se pot organiza sesiuni extraordinare de admitere, la propunerea SD SITT/ CESI și cu aprobarea conducerii UB, cu respectarea prevederilor legale și ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studiile universitare de doctorat aprobat de Senatul UB.

Director școală doctorală,  
prof. univ. dr. habil. Laura Mesina